

麦迪格
MADEE SUPER STAR
明日之星
作文选

麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜

免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话
2171788

60副防辐射近视镜免费送学生

孩子近视吗?孩子的近视度数增长了吗?孩子的眼镜还匹配吗?
来参加本报举办的保护青少年视力公益活动吧

本报3月17日讯 新的学期已经开始,各个中小学校的同学们又开始了一个新的学习历程。开学不久很多学生家长却发现孩子的眼镜已经不合适了,近视度数在寒假里又涨了,眼镜和孩子眼睛的近视度数已经不匹配了。来自全国三甲眼科医院和眼镜店的统计数据显示,每年寒假之后,青少年就诊和配镜的数量会猛增,

增加幅度要比平时高出近40%。据眼科专家介绍,青少年的近视度数平均每年增长50—100度,当眼镜度数和眼睛近视度数不匹配时对孩子的眼睛损伤很大,所以家长们应该经常关心孩子的近视发展状况,选择合适的眼睛。

为了让更多的青少年摆脱近视的烦恼,齐鲁晚报特别发起“保护视力模范班级”大型公益

活动,本报和麦迪格近视矫正中心合作,免费提供100个名额为近视的青少年进行眼检并赠送“爱眼礼包”,包括爱眼资料、眼部护理品,还可以免费配一副近视镜。参加者可以免费享受以下服务:可进行九项专业眼部检查,通过检查可以详细地了解孩子目前的近视状况,并可现场体验麦迪格近视矫正技术,一小时

近视程度就有大的缓解,可以下降100度。检查体验后可验配专为近视青少年设计的“学生近视防护镜”一副,配戴该眼镜可以减轻学生的视觉疲劳,延缓近视加深,同时该眼镜还有防电脑辐射,防紫外线的作,可以有效地保护学生的眼健康。

本活动是关爱青少年的公益活动,不收取任何形式的费

用,但第一批名额有限,以中小学班级为单位报名参加,爱眼礼包可以用于奖励已经近视的三好学生、优秀班干部、学雷锋积极分子等等,希望通过本活动能够带动更多的青少年关爱眼睛保护视力。家里有近视孩子的广大读者朋友也可以单独报名参加本活动。

预约报名热线:2171788

我家的三国时代

张店三中2013级3班 李沛奇 指导教师 满青

我妈是实力稳固的孙权,一般不动怒但真动起怒来,我是真无法抗衡。我爸就是曹操有着深厚的功底,能无形中杀你于死地,面对这样的敌人,我该如何应对哪?

那天,我在家里写作业,孙权在看电视,曹操在玩电脑。写了一会作业之后,我觉得脑袋发昏,手脚冰凉,只有玩电脑才能解决我的痛苦,可是我爸总是在玩,我根本没有机会。我就想起了历史老师的名言:“打不过就联盟。”我马上把妈妈找过来,妈妈一看,话就停不下来:“玩什么电脑,家里还有那么多活没干,就在这里坐着,等着它长毛是吧?”我爸反驳说:人需要赶上社会的潮流,否则就

会被社会淘汰。”眼看着我的计划要泡汤了,我立马反击:“我也需要追赶社会的潮流,请爱幼,我们说了差不多十五分钟,最终我爸寡不敌众,把电脑让了出来。可就当我要玩的时候,我妈只是淡淡的说了一句我就哑口无言乖乖去写作业了,她说:“作业写完了吗?”虽然妈妈的语言很简练,但是她的眼睛里带着寒气,浑身散发着杀气,一旦有一件事情,可能马上就要爆发,冰川就要融化。我大脑飞速运转,立马明白此时走为上。随后我便快速的回到了我的练兵场——我的卧室。

此战凶险差点就兵败,但我还有青山,我依然可以东山再起。请你们拭目以待。

一抹曾经,搁浅了过往

张店三中 2013级1班 崔梦佳 指导教师 侯丽红

窗外,细雨如织,回忆的时间如同从未断线的雨丝,无休无止……

已经忘记了是怎样与你相识,只知道我此后的日子,仿佛都被你一点一点亮。从此我不再形单影只不再孤独彷徨,琥珀色的黄昏下,总是有两个背着书包的女孩手牵着手走在小巷里。我以为,这种快乐会一直存在,却不曾想只是种奢望。

那是你年中最后一次考试,这次我考得出奇的好。本想和你一起分享这份喜悦,却迟迟不见你的身影。我便拿着试卷,去你家找你。

推开门,看到的是满脸泪痕的你。你看到我,哭诉着说:“为什

么我考得那么差……”此时的我也不知该说些什么,只是轻声安慰。忽然,你瞥到了我手中的试卷,那一瞬你眼中的情绪一一闪过,快的我几乎捕捉不到。那双眼睛里,交织着愤怒,气恼还有失望。你冷冷地吐出一句话:“原来你是看我笑话的啊。”瞬间,那不可名状的悲伤,仿佛要将我掩埋。

后来,不管我怎么做,换来的只是你冷漠的回应,一次又一次的误解让我们渐行渐远,最终形成陌路的两个人。或许是你忘了回忆,而我忘了忘记。

又是一年,小亭的一角,绿树红花点燃了整个院子,却只有鱼儿嗜香而醉,我眺望街头,你的身影会不会突然出现?

人生若只如初见

张店三中 2013级9班 刘齐铭
指导教师 张连敬

人生若只如初见,何事秋风悲画扇。

——纳兰性德

看着你的背影,渐行渐远,我站在那里不知所措,脑海中不断浮现出你我相处的一帧帧画面,心里像熬过一副中药,翻滚着不可名状的苦味。

我呆呆的望着天空,内心悲伤不已,泪眼迷蒙,哽咽无言。若时光能倒流,我愿回到那年繁花落尽时,与你的初遇,时光且住,不言离别……

记得那年的秋天,我们还是梳着两个马尾的幼稚孩童,带着懵懵懂懂的心步入小学的大门。害羞的我紧紧跟在母亲身边,怎么也不肯撒手,直到你来了。还记得那时的你很活泼,像蝴蝶一样穿梭在人群中,刚入学便帮老师处理各种事物。你穿着粉红的连衣裙踏着轻快的步伐跑到我身前,露出花一般灿烂的笑容,我似乎也受你感染,回了你一个大大的笑容。

“你好,我叫雨菲。”

“我叫齐铭,你好——”

正值初秋,金灿灿的阳光透过窗户洒入教室,披到我们身上。两个女孩单纯的模样在阳光的映衬下似乎更加可爱,秋风轻拂,吹动了叶,吹皱了水,吹动了两个幼稚孩童的心,阳光与清风的交织,编织出了一段纯洁的友谊。

陌上花开蝴蝶飞,时光的散落在岁月的长河里,你的光影,我的流年。那些阳光下的日子,在我们的时光影里熠熠生辉,懵懂的我们成了形影不离的好友,一起玩耍,一起学习,一起分享彼此之间的小秘密。生活因为有了你的陪伴而变的温暖,!

走在花香四溢的小径上,你的笑容却一天天渐渐少了,取而代之的是整日不断的忧愁,常常看见你无端的落泪。渐渐地从你的口中得知你父母的情感发生了变故,你回家后整日看到的是无休止的争吵,最终他们离婚了。

再后来,你也随着你的母亲另嫁他人,远走他乡,你像人同蒸发一般,了无音讯,唯有那年你送我的朵朵蔷薇被我做成了书签,封尘在记忆的深处……

闲花摇落,星子闪亮,静下来的时光总是令人回忆,在这世上总有一些人让人铭记,就像风会记得一朵花的香,打开书的扉页,你送我的蔷薇花的书签,悄然落地。

此刻,我坐于窗前,静静地看檐角那场绵长得没有尽头的秋雨,依稀,眼前又浮现出秋日的阳光下,两个顽皮的女孩快乐的样子:

记得当时年纪小,你爱谈天,我爱笑,并肩坐在桃树下,风儿在树梢鸟在叫,不知怎么睡着了,梦里花落知多少……

麦迪格
MADEE SUPER STAR
明日之星
作文选

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生学习优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生学习提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学生学习踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

分数的启示

张店区凯瑞小学 四年级六班 袁嘉烁 指导教师 房超

期中考试那天下午放学站队时,房老师拍着我的肩膀说:“这次考试考的不错呀!”我迷惑的看着老师。“数学考了一百分,终于克服粗心了!”“啊!”我睁大眼睛,不敢相信。等我出了校门才反应过来,原来数学考了一百分。我故作镇定,心里早已乐开了花。

回家途中,我向好朋友炫耀起来,要知道随着年级的升高,数学知识越来越难,能得满分,那是多么了不起啊,朋友们也向我投来羡慕的目光。“一进家门,我急忙把这一喜讯告诉了姥姥,姥姥也很高兴。我又用姥姥手机给还没下班的爸爸妈妈都微信通知了一下才满足。

当我还沉浸在成功的喜悦中时,爸爸给我回微信了,他说:“老师给你的评价是终于克服了粗心,可见你平时得有多么迷糊!”看到爸爸的评价,本来在云彩飞车上漂着的我,心情一下子跌倒了谷底。姥姥见我闷闷不乐,和藹地说:“你爸爸是怕你太骄傲,你忘了平时给我背的名言:谦虚使人进步,骄傲使人落后吗?”听了姥姥的话,我若有所思,原来爸爸对我给予了那么高的希望啊。

第二天,试卷发下来了,看到试卷上那个大大的一百分,我只是抿嘴笑了笑。爸爸的话又在我耳边回响:戒骄戒躁,平常心对待,会取得更高的成就!

她在记忆中的样子,如春意袭来含苞待放的花骨朵那样娇美;似夏日中沐浴着阳光的那一池青莲一般婀娜;更胜金秋时一轮火红枫叶夺目;却也不失冬日下琼屋顶上莹雪的婉约……

美,是公认的美。如此众里挑一,让不少人投来羡慕的目光但她却用似水柔情对待身边的每一个人。令人刻骨铭心的,只是她的柔情。

那百灵鸟般的歌喉时常回旋在我耳畔,好似山间汨汨清泉漫过心间,又好似太阳融融照在北国白雪皑皑的屋檐无不透出令人融化的暖意。余音绕梁,意犹未尽……

她,是偶像

张店三中 2013级7班 于欣雨 指导教师 王丽娜

但可惜的是,她从未走上过万千瞩目与被闪光灯包围的红毯,也没有万千粉丝在偶尔抒发一下心情的微博上不停点赞!更没有住进豪宅,享受着众星捧月的奢侈。她只是奔波在三点一线上。华灯初上,在盈盈灯火中缝缝补补;夜幕降临,在袅袅炊烟下哼着悦耳动听的小调,她过着平凡的日子却又不失温馨。

我想这应该才是她真正想要的吧,也许那些姹紫嫣红的诱人名利只是梦幻泡影,柴米油盐才是握在手里的幸福。

对的,她是我的母亲,我的偶像。请别忘记去用力爱她!因为你的偶像,把一切奉献给了你……

曾是青梅暮雨时

张店三中 2013级2班 田金玉 指导教师 侯丽红

那年三月末,我刚刚来到小镇,院里有棵落满鸟雀的绿树,三月末,正是青梅成熟的时候。那如果是棵青梅树就好了。

“这里面有人,你为什么说这家人都出去了?”我抬起头,隐约看见围墙上的身影,以一个不太妙的姿势着了地。“嗯……早上好啊,”他挣扎着站起来,此刻的青涩的语调 and 院里的翠绿竟然有些相得益彰,“真不好意思,我只是想……”我不说话,故作淡定的看着他,“院

子里那棵树长得挺好的。”他站在原地有些不知所措,竟然又向着我靠近了一点。嗯?树吗。我故意顺着话题问:“院里那棵树怎么样?”“对不起,梅子太诱人了。”噢,原来是棵青梅树……等等!原来你是翻进别人家院子的小偷!

后来,你每天都翻墙进来找我玩。你告诉我青梅树下有宝藏,可我却从未听说。你还告诉我你的视力很好,庙会时看烟花格外清晰。那天,他从墙这边翻过去时身手格

外矫健。我看那团影子从一片绿意向渐渐消失,心里竟然有种怅然若失的感觉。

那次交谈后,我的思路飘得很远,可无论我怎么努力,也回忆不起夏日看烟火的感觉。

后来,不知为什么,你再也没有出现过。听说你为了自己的梦想,离开了这个地方。在你走后不久,我也离开了。从此,再也没有回去。就在我将要忘记你的时候,却在第三个三月末收到一封匿名邮

件,说青梅树的秘密,就藏在树干最矮的分岔上。

我再次回到了小镇,找到了那棵青梅树。青梅树长得很高,它和我一样,去年刚刚过了十八岁。它的枝桠有很多分层,新果满满当地挂满枝头。而我所寻找的那个分枝,恰巧就在围墙附近等高的地方。上面笔画稚嫩地刻着我的名字。旁边标注着日期,恰好是每年三月末的这个日子。